BÀI PHÁT BIỂU TRI ÂN CỦA HỌC SINH LỚP 9
Kính thưa quý vị đại biểu, kính thưa quý thầy cô giáo cùng toàn thể các bạn học sinh thân mến!
Em ... - là học sinh lớp 9... Trường ... rất lấy làm vinh dự và tự hào khi được đại diện cho toàn thể học sinh khối 9 Trường ... gửi lời tri ân sâu sắc nhất đến Ban Giám hiệu, quý thầy cô giáo và các bậc phụ huynh đã dìu dắt, hỗ trợ chúng em trong suốt chặng đường học tập tại mái trường thân yêu này.
Kính thưa quý vị đại biểu, kính thưa quý thầy cô giáo cùng toàn thể các bạn học sinh.
Cơm cha, áo mẹ, chữ thầy
Nghĩ sao cho bõ những ngày ước mong.
Ơn thầy soi lối mở đường
Cho con vững bước dặm trường tương lai
4 năm được học tập dưới mái Trường ... - là một cuộc hành trình không dài nhưng cũng không ngắn. 4 năm học vừa qua là những năm tháng chúng em được lớn lên, được nuôi dưỡng ước mơ và hoài bão của mình. Mỗi ngày đến trường là một ngày chúng em được tiếp thêm kiến thức, được rèn luyện kỹ năng và được hình thành nhân cách.
Kính thưa quý thầy cô,
Trong hành trình đó, thầy cô luôn là những người thắp sáng ngọn đuốc tri thức, dẫn lối cho chúng em đi. Mỗi bài học không chỉ đơn thuần là kiến thức trong sách vở mà còn là những bài học về cuộc sống, về cách làm người. Thầy cô đã không quản ngại khó khăn, vất vả, luôn tận tâm, tận lực với nghề, với trò. Đối với chúng em, thầy cô không chỉ là người truyền đạt kiến thức mà còn là người cha, người mẹ thứ hai, là người bạn lớn đồng hành cùng chúng em trên con đường khám phá thế giới.
Chúng em xin cảm ơn thầy cô vì đã luôn kiên nhẫn chỉ bảo, đã nghiêm khắc khi chúng em sai phạm và đã động viên, khích lệ khi chúng em nản lòng. Chúng em trân trọng từng giọt mồ hôi, từng giây phút thầy cô đã dành cho chúng em. Những tình cảm ấy, những bài học ấy sẽ mãi là hành trang quý giá để chúng em bước tiếp trên con đường phía trước.
Kính thưa các bậc phụ huynh,
Con xin được gửi lời cảm ơn chân thành đến cha mẹ, những người đã sinh thành, nuôi dưỡng và dành tất cả những điều tốt đẹp nhất cho chúng con. Cha mẹ là động lực để con phấn đấu, là chỗ dựa vững chắc mỗi khi con vấp ngã. Những hy sinh thầm lặng của cha mẹ đã tạo điều kiện tốt nhất để con được đến trường, được học tập và phát triển. Con biết, đằng sau mỗi thành công nhỏ của con đều có công sức lớn lao của cha mẹ.
Gửi đến các bạn học sinh thân mến,
Chúng ta đã cùng nhau trải qua biết bao kỷ niệm đẹp dưới mái trường này. Những giờ học căng thẳng, những giờ ra chơi vui vẻ, những buổi sinh hoạt tập thể sôi nổi và cả những lần mâu thuẫn nhỏ... tất cả đều đã trở thành những kỷ niệm đẹp, khó phai trong trái tim mỗi người. Tình bạn học trò trong sáng, những chia sẻ, động viên của các bạn là nguồn động lực quý giá để chúng ta cùng nhau vượt qua khó khăn, cùng nhau trưởng thành.
Khi sắp phải chia tay mái trường thân yêu này, chúng em không khỏi bồi hồi, xúc động. Chín năm qua đi nhanh như một giấc mơ, nhưng những gì chúng em học được, những kỷ niệm chúng em có được sẽ mãi là hành trang quý giá trong hành trình tiếp theo của cuộc đời.
Một lần nữa, thay mặt cho toàn thể học sinh khối 9, em xin gửi lời tri ân sâu sắc đến Ban Giám hiệu, quý thầy cô giáo và các bậc phụ huynh. Chúng em hứa sẽ luôn nỗ lực học tập, rèn luyện để xứng đáng với sự kỳ vọng, với tình cảm mà thầy cô, cha mẹ đã dành cho chúng em.
Cuối cùng, em xin kính chúc Ban Giám hiệu, quý thầy cô luôn mạnh khỏe, hạnh phúc và thành công trong sự nghiệp trồng người cao quý. Chúc các bậc phụ huynh luôn mạnh khỏe, bình an. Chúc các bạn học sinh luôn vững bước trên hành trình chinh phục tri thức.
Xin trân trọng cảm ơn!

